

中国青少年研究会

中国青少年研究会关于组织会员、理事积极参加面向广大团员和青年开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的倡议

各位会员、理事：

青年是祖国的未来、民族的希望。加强对广大青年的政治引领，事关党的事业后继有人、红色江山永不变色。用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动，铸牢听党话、跟党走的立身之本和政治之魂，是落实党管青年工作原则、加强新时代党的青年工作的战略性举措，对于培养社会主义建设者和接班人、源源不断为党输送健康有活力的新鲜血液，充分激发新时代中国青年在强国建设、民族复兴伟业中挺膺担当，具有十分重大的意义。近日，经党中央同意，共青团中央决定面向广大团员和青年开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，作为共青团中央主管的全国性学术类社会组织，我们要积极行动起来，发挥科研优势和组织优势，为主题教育取得实效作出应有贡献。

一、在引领团员青年铸牢对党忠诚上下功夫。引领团员青年深刻感受习近平总书记和党中央对青年一代的亲切关怀和殷殷厚望，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、

坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚定不移听党话、跟党走，自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者、积极传播者、忠实实践者。

二、在引领团员青年坚定理想信念上下功夫。引领团员青年深刻理解习近平新时代中国特色社会主义思想的道理学理哲理，牢固树立对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心。

三、在引领团员青年勇于挺膺担当上下功夫。引领团员青年增强历史责任感和使命感，激发强国有我的青春激情，争做走在时代前列的奋进者、开拓者、奉献者，在中国式现代化建设中勇当先锋队、突击队，让青春在党和人民最需要的地方绽放。

四、在引领团员青年加强理论学习上下功夫。引领团员青年坚持读原著、学原文、悟原理，加强理论学习。通过读书小组、座谈交流、理论宣讲等形式，引导身边团员青年分享学习心得、交流认识体会、互解问题困惑，在思辨的过程中相互启发、加强理解。

五、在引领团员青年开展实践体验上下功夫。要注重发挥实践育人特色，依托各会员、理事及相关单位教育资源，就近就便开展国情教育、成就教育、形势政策教育，为团员青年深入开展志愿服务、实习见习等社会实践活动提供帮助。

六、在激发团员青年建功立业上下功夫。动员引领身边团员青年紧紧围绕党的二十大确定的中心任务，在经济发展、科技创

新、乡村振兴、民主法治、文教体育、绿色发展、社会服务、卫国戍边、统一战线、对外交流等重点领域争当排头兵和生力军，不断将教育成果转化成实践成果。

中国青少年研究会全体会员和理事要发挥好新时代青少年研究者专业特长和联系青年、熟悉青年的优势，充分尊重身边团员青年的主体性，深刻把握青年认知特点，推动主题教育贴近青年实际、融入青年生活，取得实际效果。中国青少年研究会全体会员和理事要提高政治站位，以饱满的政治热情和良好的精神状态，抓好自身持续深入学习，努力抓实主题教育各项工作，竭诚为青少年办实事、解难事，用实打实的业绩为青少年健康成长服务。

